

# Uran u Ovnu

„Ecce Homo!”

Ecce Homo!

## uranus

The planet Uranus is the ruling planet of Aquarius and is possibly exalted in Scorpio. In Greek mythology Uranus is the personification of the heavens and the night sky. The planet Uranus is very unusual among the planets in that it rotates on its side, so that it presents each of its poles to the sun in turn during its orbit so that one hemisphere is bathed in light, while the other lies in total darkness. These strange traits reflect its astrological significance as the breaker of convention.

„TREBA GLEDATI PRAVO. JER DA SE HTELO GLEDATI IZA SEBE, DOBILI BISMO OČI NA POTILJKU. TREBA LJUBITI ZEMLJU DECE SVOJE, A NE DEDOVA SVOJIH. JER ČAST NEĆE ZAVISITI OD TOGA ODAKLE DOLAZIMO NEGO KUDA IDEMO.”

(PEKIĆ)

Svako doba nosi svoje vrhunce i padove, i baš svako doba oslikano je onima koji su ga živeli, svedočili i ostavljali tragove o njemu za neke buduće generacije. Iako se planete neprestano kreću i najavljuju smenu tih epoha, činjenica je da smo iz nekog, samo Svemiru znanog razloga, odabrani da sada i mi budemo svedoci jednog vrlo bitnog perioda u istoriji sveta. *Uran je 28. maja ušao u Ovna i tu će biti do maja 2018. godine, praveći izazovne i teške aspekte sa Plutonom iz Jarca.*

Obe planete, i Uran i Pluton, kao spore, teške i udaljene, najviše se odnose na *globalnu i kolektivnu svest*, pa zato sve ono što i ostave za sobom više ispisuje nove stranice istorije sveta nego naših individualnih biografija. Na nama je da odaberemo da li ćemo u tom periodu držati do toga da budemo *onaj koji živi samo za sebe*, i biti *jedan* ili ćemo osvestiti tu fundamentalnu istinu da *kako je tebi – tako je zbog tebe i meni* i ipak živeti pre *kao jedan*, misleći uvek i na druge, gde pod drugima smatram sav živi svet planete. Jer, ovo je vreme kada se naš svet menja, a sve što se sada bude odvijalo po Uran/Pluton scenariju, nije ni dobro ni loše – već *neminovno*. Kao srž života samog, nameće se neminovnost promene, taj *univerzalni arhetip* koji živi u svakoj ćeliji našeg bića i koji na sve gleda nepristrasno, kao na evolutivni proces. Niko od nas ne izgleda isto kao pre dvadeset godina, nijedna država nije ista, ni ljudska svest nije ista. *Promenili smo se i menjamo se*. To jeste suština, ali pitanje je: *koliko svesno učestvujemo u tome?* Jer, jedno je ako vas promene godine, društvo, drugi ljudi pa ste više

„žrtva promene”, a drugo ako ste sami izabrali da se promenite i Gandijevski rečeno: *Postanete promena koju želite videti oko sebe.*

Uran u Ovnu ima viziju jednog novog doba. On nema sumnju, već princip. Njime ne vladaju emocije, već ideja. **Spoznajama ukida strah, iskustvom od sebe stvara Novog čoveka.** Individualnost koju donosi Uran je tema koja traži više pažnje, jer individualnost ovde nije ekonomska nezavisnost, već *sposobnost da svoj život nosite sami*, da ponosno i principijelno „posedujete sebe”. I baš zato što Uran u Ovnu isključivo traži iskustvo, iako ga svako od nas ima negde postavljenog u horoskopu, njega su osetili, upoznali i u sebe posadili tu klicu Uranove nezavisnosti, slobode, čoveštva, samo oni koji su iskusili *borbu vođenu idejom i vizijom budućnosti*. Oni, koji na promene danas gledaju sa poznatim uzbuđenjem u žilama koje ih podseća na sopstvenu autonomiju koju su gradili i zbog koje su možda u mladosti patili ne znajući da baš tim trnovitim i neprohodnim putevima idu ka *novom i boljem sebi*. Danas, oni neće ustuknuti pred promenama koje slede, ne drhte zbog ekonomskih i političkih kriza koje drmusaju svetsku scenu. Oni znaju da im je i do sada kroz iskustvo koje su imali život uzvrćao nagradama, pa ne čekajući da im se iscedi poslednja kap snage, oni su imali taj instinkt da *idu dalje*, da negde tamo mora biti bolje nego ovde, na nekom drugom poslu, u nekoj drugoj zemlji, sa nekim drugim partnerom. *To su svi oni koji se danas bave onim što stvarno vole i što je samo njihov izbor*. Oni koji su svesno odabrali da budu ovo što su danas. Svi ti individualci, hrabri revolucionari koji su se bunili samo protiv sebe onda kada je jedan deo njihovog bića hteo da trpi i ništa ne menja, oni će ovaj period dočekati spremno, jer umeju da žive u skladu sa principom koji narednih osam godina nameću svima.

Dolazi čas u kome pravimo *novu vojsku sveta*, budući da Ovan predstavlja „grupisanje u redove“, armiju, novu snagu, mladu krv. Pa oni koji su, i kada se to od njih nije zahtevalo, delima (a ne teorijom) pokazivali drugima da *svako može da bude srećan, zahvalan za život koji mu je dat* i činjenjem pomagali drugima, prateći samo svoje ideje i instinkt altruističnog humaniste koji nose u sebi, što im je uvek otvaralo nove puteve, oni će postati vidljivi lideri u svojim branšama, očigledni primeri kako se spremno i aktivno živi moderno doba. Ali, iako će biti poštovani od sebi sličnih, svoju smelost da budu slobodni da sami kreiraju svoj život vođeni zdravim razumom, vizijom i hrabrošću, moraće da brane, jer ih sa druge strane napada **Pluton iz Jarca**, koji simbolizuje tradicionalne principe opstajanja, monopola, potčinjavanja, jedan sistem koji ne želi izuzetke, ne prihvata napredne umove,

rektno – ometaće razvitak svih nas. Zato ovo jeste jedan novi rat, *Rat Umova* (Um, viša svest je Uran; Ovan je rat, sukob) i najbitnije da zapamtite da *ćete uvek biti na jednoj strani i da samo vi birate na kojoj*. Još je važnije da znate da ni oni koji se bore za nešto ne mogu dostići maksimume sve dok se drugi bore protiv njih i protiv nečega. Zanimljivi su primeri iz života koji pokazuju koliko su ovi aspekti koji već rade moćni i kako lako deluju kolektivno. Dovoljno je da se desi neka nehumana brutalnost u javnosti i da je svi u glas osudimo. Jer još uvek je potencijal za izgradnju humanog i Novog čoveka jači. Ali ako ga ne budemo negovali, tolerancija na nehumano će se povećati, princip *šta me briga, nije ni meni lako* će pobediti, i ne samo da ćemo se jedni od drugih otuđiti, već će se broj zlodela koja ostaju neosuđena od ljudi namnožiti.

Zato će se napredni um izboriti za reforme starih i za nove za-

## URAN U OVNU IMA VIZIJU JEDNOG NOVOG DOBA. ON NEMA SUMNJU, IMA PRINCIPLE. NJIME NE VLADAJU EMOCIJE NEGO IDEJE. SPOZNAJAMA UKIDA STRAH, ISKUSTVOM OD SEBE STVARA NOVOG ČOVEKA

kome su izuzetna smetnja uvek kada svojim briljantnim idejama i hrabrim potezima poput zemljotresa drmusaju rutinu njihove konzervativne vlasti.

Sa druge strane, Pluton u Jarcu je i masa koja se bori za opstanak, jer je Pluton *instinkt za preživljavanjem* sa kojim se radamo. U tom smislu, **ne smemo dozvoliti da nas instinkt za preživljavanjem navede da izgubimo humanost prikazanu Uranom i osećaj za druge**. Jer, budemo li gledali samo sopstvene interese, postaćemo maliciozni, sebični, krajnje zavidni, ogorčeni. Zato je *ovnovski urgentno* da sebe osvestimo i prihvatimo svoje greške koje su nas i dovele do tog dna, da promenimo nešto u svom pogledu na svet i ljude, da iz pasivnog stanja u kome čekamo neke bolje dane a da sami tome ne doprinosimo, pređemo u *aktivno stanje* počevši od sebe samih. U suprotnom, svako ko bude insistirao na ne-menjanju, ometaće one koji to hoće, žele i mogu, a indi-

kone, kojih će biti gotovo u svim postojećim segmentima društva. Jer jasno je tim Uranovim primerima među nama koji kao da su došli iz budućnosti, da je teorijom teško sprovesti priču u delo. Jasno mu je da samo *iskustvo i praksa strogih zakona mogu uvesti red i podiči svest čovečanstva*. I to je najbitnija tema na kojoj će se raditi, najpre teško, jer će borba biti velika između onih koji to žele (Uran) i onih kojima više odgovara postojeće stanje haosa u kome se lakše profitira (Pluton). Ali mi *ne moramo čekati zakone*. Možemo sami i pre nego donesu recimo zakon o očuvanju životne sredine voditi računa o istoj. Lepa stvar iz svega ovoga jeste podmladak (Ovan) koji raste, nova krv koja će se roditi u ovih osam godina i čije sećanje na beskrupulozni period ljudske istorije neće biti živo. Oni će tek stvoriti jedan bolji svet, mi ćemo biti tu da ih pratimo, jer se u narednih osam godina rađaju istinski lideri i primeri koje će čovečanstvo imati.